

ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ СУЧАСНОЇ СИСТЕМИ СТАТИСТИЧНОЇ ІНФОРМАЦІЇ ВІДПОВІДНО ДО МІЖНАРОДНИХ СТАНДАРТІВ

Ставропольцева О.В., гр. Е-21

Науковий керівник – асист. **Твердохліб К.О.**
Харківський державний університет харчування та торгівлі

Ефективне управління соціально-економічними процесами життя країни неможливе без побудови якісної та прозорої статистичної системи інформації.

В рамках реалізації Державної програми переходу на міжнародну систему обліку і статистики передбачено формування моделі державної статистики, яка відповідає умовам розвитку ринкових відносин та міжнародним стандартам, з урахуванням позитивного національного досвіду.

Наявність чіткої програми розвитку статистики України, яка є визначальним документом державної політики в галузі статистики, необхідна умова ефективних управлінських рішень на державному і регіональних рівнях. Зіставленість і достовірність статистичних даних – основа ефективних рішень, сприяючих успішному реформуванню економіки.

Враховуючи суттєві відмінності від міжнародних стандартів вітчизняного бухгалтерського обліку, фінансово-статистичної звітності, використовуваних класифікацій, відсутності інформації по ряду показників і груп господарських одиниць, на даному етапі неможливо побудувати статистичну систему, яка повністю відповідала б вимогам міжнародних стандартів бухгалтерського обліку та статистики.

У зв'язку з переходом до міжнародних стандартів необхідно змінити первісний облік на підприємствах, що дозволить сформувати достовірну та інвестиційно-привабливу інформаційну базу статистичних даних. Крім цього, потребує поліпшення взаємодії органів державної статистики з респондентами та користувачами статистичної інформації. А саме, визначення потреб користувачів, підвищення рівня доступності та зрозумілості, удосконалення форматів та способів поширення статистичних даних.

Подальша модернізації та реформування національної системи статистики має важливе значення для успішної інтеграції країни в міжнародний економічний простір і одним із основних пріоритетних напрямів розвитку держави в цілому.